
回答数：165人

問1　間もなく２学期が終わりますが、あなたは中学校の給食についてどう思いますか。

計

構成比

ア．給食になって良かった。 152 92.1%

イ．お弁当の方が良かった。 4 2.4%

ウ．どちらとも言えない。 9 5.5%

計 165 100.0%

箱根中学校給食アンケート（第2回：平成20年12月実施）
保護者集計結果
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　「ア．給食になって良かった。」と92.1%の保護者が回答している。
　地域別・世代別・職業別ともに、同様な結果となっている。

ア．給食になって良かった。

イ．お弁当の方が良かった。

ウ．どちらとも言えない。
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問２　問１で「ア　給食になって良かった。」と答えた方にお聞きします。
　　給食になって良かったと思うところはどんなところですか？
　　次の中から主なものを２つまで選んでください。

計

構成比

ア．お弁当を作る手間がなくなったから。 91 30.1%

イ．お弁当を作るより安く済むから。 15 5.0%

ウ．みんなで同じものを食べることができるから。 26 8.6%

エ．自宅では食べることができない料理が出るから。 22 7.3%

オ．毎日違う料理を食べることができるから。 26 8.6%

カ．栄養のバランスがとれている食事だから。 104 34.4%

キ．おかず（献立）の種類が多いから。 10 3.3%

ク　その他 8 2.7%

計 302 100.0%

ア．お弁当を作る手間がなくなっ

たから
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　「カ．栄養のバランスがとれている食事だから。」（34.4%）と、「ア．お弁当を作る手間がなくなったか
ら。」（30.1%）の回答で半数以上を占めている。
　前回調査（平成20年7月実施）と同じような傾向であった。

たから。

イ．お弁当を作るより安く済むか

ら。

ウ．みんなで同じものを食べるこ

とができるから。

エ．自宅では食べることができな

い料理が出るから。

オ．毎日違う料理を食べること

ができるから。

カ．栄養のバランスがとれている

食事だから。

キ．おかず（献立）の種類が多い

から。

ク その他
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問３　問１で「イ　お弁当の方が良かった。」と答えた方にお聞きします。
　　お弁当の方が良かったと思うところはどんなところですか？
　　次の中から主なものを２つまで選んでください。

計

構成比

ア．お弁当を作らなくなったので、親子の関わりのひとつが減ったから。 0 0.0%

イ．子どもがみんなと同じ物を食べなくてはならないから。 0 0.0%

ウ．自宅では食べたことがない料理があるから。 0 0.0%

エ．子どもが嫌いな材料が入った料理があるから。 0 0.0%

オ．アレルギーがあるから。 0 0.0%

カ　その他 4 100.0%

計 4 100.0%

ア．お弁当を作らなくなったの

で、親子の関わりのひとつが

減ったから。

イ．子どもがみんなと同じ物を食

べなく はならな から
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　その他の理由としては、「他の家族の弁当を毎日作っているため」、「母の味を食べてほしい」、「弁
当の方が安く済む」、「量・味・種類、子供に丁度よく入れられる」、「給食がおいしくないと言って、あ
まり食べない」があった。

べなくてはならないから。

ウ．自宅では食べたことがない

料理があるから。

エ．子どもが嫌いな材料が入っ

た料理があるから。

オ．アレルギーがあるから。

カ その他
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箱根中学校給食アンケート（第2回：平成20年12月実施）　保護者集計結果 ※端数処理の都合上、構成比の合計は100％にならない項目がある。

回答数

計
20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 不明 男 女 不明

構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

湯本地域 21 12.7% 6 14.3% 12 13.0% 2 20.0% 1 20.0% 21 13.5%

温泉地域 7 4.2% 3 18.8% 1 2.4% 3 3.3% 7 4.5%

宮城野地域 38 23.0% 5 31.3% 10 23.8% 20 21.7% 3 30.0% 2 25.0% 36 23.1%

仙石原地域 56 33.9% 1 6.3% 11 26.2% 38 41.3% 3 30.0% 3 60.0% 4 50.0% 51 32.7% 1 100.0%

箱根地域 20 12.1% 6 37.5% 5 11.9% 7 7.6% 2 20.0% 1 12.5% 19 12.2%

不明 23 13.9% 1 6.3% 9 21.4% 12 13.0% 1 20.0% 1 12.5% 22 14.1%

計 165 99.8% 16 100.2% 42 100.0% 92 99.9% 10 100.0% 5 100.0% 8 100.0% 156 100.1% 1 100.0%

問1　間もなく２学期が終わりますが、あなたは中学校の給食についてどう思いますか。

計
湯本 温泉 宮城野 仙石原 箱根 不明 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 不明

構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

ア．給食になって良かった。 152 92.1% 19 90.5% 7 100.0% 33 86.8% 51 91.1% 20 100.0% 22 95.7% 16 100.0% 39 92.9% 84 91.3% 8 80.0% 5 100.0%

イ．お弁当の方が良かった。 4 2.4% 1 4.8% 3 5.4% 3 3.3% 1 10.0%

ウ．どちらとも言えない。 9 5.5% 1 4.8% 5 13.2% 2 3.6% 1 4.3% 3 7.1% 5 5.4% 1 10.0%

計 165 100.0% 21 100.1% 7 100.0% 38 100.0% 56 100.1% 20 100.0% 23 100.0% 16 100.0% 42 100.0% 92 100.0% 10 100.0% 5 100.0%

自営業 パート 専業主婦 無職 その他 不明
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

ア．給食になって良かった。 46 95.8% 13 100.0% 49 86.0% 25 92.6% 15 100.0% 4 80.0%

イ．お弁当の方が良かった。 1 2.1% 2 3.5% 1 3.7%

ウ．どちらとも言えない。 1 2.1% 6 10.5% 1 3.7% 1 20.0%

計 48 100.0% 13 100.0% 57 100.0% 27 100.0% 15 100.0% 5 100.0%

世代別 男女別

世代別地域別

会社員・公務員・団体職員

職業別
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問２　問１で「ア　給食になって良かった。」と答えた方にお聞きします。
　　給食になって良かったと思うところはどんなところですか？次の中から主なものを２つまで選んでください。

計
湯本 温泉 宮城野 仙石原 箱根 不明 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 不明

構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

ア．お弁当を作る手間がなくなったから。 91 30.1% 10 26.3% 4 30.8% 19 26.0% 33 33.7% 11 28.9% 14 33.3% 9 31.0% 30 36.1% 46 27.9% 5 31.3% 1 11.1%

イ．お弁当を作るより安く済むから。 15 5.0% 5 13.2% 4 5.5% 4 4.1% 2 4.8% 7 8.4% 6 3.6% 1 6.3% 1 11.1%

ウ．みんなで同じものを食べることができ
るから。

26 8.6% 2 5.3% 8 11.0% 3 3.1% 8 21.1% 5 11.9% 4 13.8% 8 9.6% 13 7.9% 1 6.3%

エ．自宅では食べることができない料理
が出るから。

22 7.3% 2 5.3% 1 7.7% 2 2.7% 7 7.1% 4 10.5% 6 14.3% 2 6.9% 5 6.0% 13 7.9% 1 6.3% 1 11.1%

オ．毎日違う料理を食べることができるか
ら。

26 8.6% 3 7.9% 1 7.7% 8 11.0% 11 11.2% 3 7.1% 4 4.8% 21 12.7% 1 11.1%

カ．栄養のバランスがとれている食事だ
から。

104 34.4% 15 39.5% 6 46.2% 25 34.2% 35 35.7% 13 34.2% 10 23.8% 9 31.0% 24 28.9% 60 36.4% 6 37.5% 5 55.6%

キ．おかず（献立）の種類が多いから。 10 3.3% 1 7.7% 6 8.2% 2 2.0% 1 2.6% 4 13.8% 3 3.6% 3 1.8%

ク　その他 8 2.6% 1 2.6% 1 1.4% 3 3.1% 1 2.6% 2 4.8% 1 3.4% 2 2.4% 3 1.8% 2 12.5%

計 302 99.9% 38 100.1% 13 100.1% 73 100.0% 98 100.0% 38 99.9% 42 100.0% 29 99.9% 83 99.8% 165 100.0% 16 100.2% 9 100.0%

自営業 パート 専業主婦 無職 その他 不明
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

ア．お弁当を作る手間がなくなったから。 24 26.1% 8 30.8% 34 34.7% 14 29.2% 8 28.6% 3 30.0%

イ．お弁当を作るより安く済むから。 5 5.4% 1 3.8% 6 6.1% 3 6.3%

ウ．みんなで同じものを食べることができ
るから。

11 12.0% 1 3.8% 5 5.1% 3 6.3% 4 14.3% 2 20.0%

エ．自宅では食べることができない料理
が出るから。

11 12.0% 1 3.8% 8 8.2% 2 4.2%

オ．毎日違う料理を食べることができるか
ら。

8 8.7% 3 11.5% 6 6.1% 4 8.3% 4 14.3% 1 10.0%

カ．栄養のバランスがとれている食事だ
から。

22 23.9% 11 42.3% 37 37.8% 19 39.6% 12 42.9% 3 30.0%

キ．おかず（献立）の種類が多いから。 6 6.5% 1 1.0% 2 4.2% 1 10.0%

ク　その他 5 5.4% 1 3.8% 1 1.0% 1 2.1%

計 92 100.0% 26 99.8% 98 100.0% 48 100.2% 28 100.1% 10 100.0%

職業別
会社員・公務員・団体職員

地域別 世代別
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問３　問１で「イ　お弁当の方が良かった。」と答えた方にお聞きします。
　　お弁当の方が良かったと思うところはどんなところですか？次の中から主なものを２つまで選んでください。

計
湯本 温泉 宮城野 仙石原 箱根 不明 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 不明

構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比
ア．お弁当を作らなくなったので、親子の
関わりのひとつが減ったから。
イ．子どもがみんなと同じ物を食べなくて
はならないから。
ウ．自宅では食べたことがない料理があ
るから。
エ．子どもが嫌いな材料が入った料理が
あるから。

オ．アレルギーがあるから。

カ　その他 4 100.0% 1 100.0% 3 100.0% 3 100.0% 1 100.0%

計 4 100.0% 1 100.0% 3 100.0% 3 100.0% 1 100.0%

自営業 パート 専業主婦 無職 その他 不明
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

ア．お弁当を作らなくなったので、親子の
関わりのひとつが減ったから。
イ．子どもがみんなと同じ物を食べなくて
はならないから。
ウ．自宅では食べたことがない料理があ
るから。
エ．子どもが嫌いな材料が入った料理が
あるから。

オ．アレルギーがあるから。

カ　その他 1 100.0% 2 100.0% 1 100.0%

計 1 100.0% 2 100.0% 1 100.0%

職業別
会社員・公務員・団体職員

世代別地域別
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